



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIV - Nr. 9006

4 PAGINI - 30 BANI

Vineri 3 noiembrie 1978

## PLENARA CONSILIULUI NAȚIONAL AL FRONTULUI UNITĂȚII SOCIALISTE

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Frontului Unității Socialiste, au avut loc, joi, 2 noiembrie, lucrările plenare ale Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste.

La ordinea de zi a plenarelui au fost înscrise:

1. Proiectul planului național unie de dezvoltare economico-socială pe anul 1979;

2. Raportul cu privire la activitatea desfășurată de consiliile Frontului Unității Socialiste;

3. Raportul cu privire la activitatea desfășurată de consiliile Frontului Unității Socialiste și organizațiile de masă și obștești componente pentru intensificarea și creșterea eficienței controlului oamenilor muncii;

4. Aniversarea a 60 de ani de la fărâșirea statului național unitar român;

5. Unele măsuri organizatorice.

Pe marginea problemelor înscrise la ordinea de zi au luat cuvântul Ion Tudor, președintele Consiliului județean Constanța al F.U.S., Ludovic Fazekas, vicepreședinte al Consiliului oamenilor muncii de naționalitate maghiară, Ana Mureșan, președinta Consiliului Național al Femeilor, George Macoveșcu, președintele Uniunii Scriitorilor, Justin Moiseșcu, patriarhul Bisericii Ortodoxe române, Emilia Zaharciu, inginer la Întreprinderea textilă „Moldova”, jud. Botoșani, Radu Enache, secretar al C.C. al U.T.C., Eduard Eisenburger, președintele Consiliului oamenilor muncii de naționalitate germană, Lajos Kovacs, episcop, al Episcopiei unitariene-Cluj, Miron Negrilă, maestru la Combinatul siderurgic din Hunedoara, general locotenent Gheorghe Gomoiu, adjunct al ministrului apărării naționale, secretar al Consiliului Politic Superior al armatei, Francisc Augustin, conducătorul Arhiepiscopiei romano-catolice București, Marcel Dobra, președintele C.A.P. din comuna Girbovi, județul Ilfov, Andrei Csillag, secretar al Comitetului județean Cluj al P.C.R., Gheorghe Pop, președintele Consiliului județean Maramureș al F.U.S., Pavel Ștefan, secretar al Consiliului Central al U.G.S.R., Iosif Tripsa, vicepreședinte al Consiliului Național pentru Știință și Tehnologie, Suzana Galpall, președinta Comitetului județean Mureș al femeilor, Carol Dina, director al întreprinderii „23 August” — București, dr. docent Carol Gollner, de la centrul de științe sociale Sibiu al Academiei de Științe Sociale și Politice, Petre Proleasa, președintele Consiliului județean Dolj al F.U.S.

1. Consiliul Național al Frontului Unității Socialiste a examinat și aprobat Proiectul planului național unie de dezvoltare economico-socială pe anul 1979.

Relevând că orientările proiectului de plan se înscriu pe linia Directivelor și obiectivelor hotărâte de Congresul al XI-lea și Conferința Națională ale partidului, plenara a apreciat că prevederile pentru anul viitor asigură condiții pentru realizarea ritmurilor și proporțiilor stabilite în planul cincinal și de programul suplimentar de dezvoltare economico-socială a țării până în 1988, îmbunătățirea amplasării teritoriale a forțelor de producție și, pe această bază, progresul tuturor județelor patriei, precum și accentuarea laturilor calitative ale întregii activități economice.

Plenara subliniază că elaborarea proiectului de plan s-a desfășurat sub îndrumarea nemijlocită a secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, care a orientat eforturile spre găsirea de soluții menite să ducă la punerea în valoare, la un nivel superior, a potențialului economic al țării noastre, la folosirea intensivă a capacităților de producție și sporirea productivității muncii, folosirea rațională a bazei de materii prime și energetice, a tuturor resurselor, reducerea în continuare a consumurilor materiale, creșterea eficienței în toate ramurile economice, la ridicarea neîntreruptă a bunăstării oamenilor muncii.

Ansamblul de prevederi ale planului pe anul viitor reflectă preocuparea constantă a partidului și statului pentru înfăptuirea fermă a revoluției tehnico-științifice în țara noastră, pentru sporirea avuției socialiste și dezvoltarea în continuare a bazei materiale necesare înfăptuirii Programului partidului de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

2. Plenara a stabilit sarcinile ce revin consiliilor Frontului Unității Socialiste în îndeplinirea prevederilor planului pe anul în curs și pe anul 1979, a obiectivelor cincinalului, a programului suplimentar de dezvoltare mai rapidă economico-socială a țării și a programului de creștere mai accentuată a nivelului de trai al celor ce muncesc adoptat de Conferința Națională a partidului. S-a arătat că în centrul atenției organizațiilor Frontului Unității Socialiste trebuie să stea mobilizarea largă a oamenilor muncii din industrie pentru realizarea, paralel cu producția fizică, a tuturor indicatorilor calitativi

(Continuare în pag. 2-3)

## BOBUL ȘI SANIA, ÎN PLINĂ VITEZĂ SPRE NOUL SEZON!

● Pe pirtia betonată din Sinaia, antrenamente pe rotile ●

De când soarele răzbate printre crengile brazilor și luminează potecile, la Sinaia, pe pirtia de bob, fișliul produs de coborârea vertiginosă a săniilor nu conține decât speranță, odată cu primele semne ale amurgului. Pe traseu, antrenorii, dotați cu mini-difuzoare puternice, își fac datoria. În ziua vizitei noastre, profesorul Constantin Iovan și Ștefania Szabo, de la Clubul sportiv școlar din localitate, au stat mai bine de 8 ore în sir pentru a-și urmări elevii pe parcursul celor 1000 de metri ai pistei, pentru a le corecta poziția și mișcările în timpul coborârilor. Când și când, un scurt răgaz pentru odihnă și încălzire la cabana „Schiori”, unde cabanierul Stețeanu Bucurescu oferă, ca un adevărat prieten al practicantilor sporturilor de iarnă, ospitalitate și... ceaiuri fierbinți.

Imaginea descrisă succintă mai sus nu reflectă activitatea dintr-o zi a iernii trecute, când pirtia sinăiană era acoperită de un strat solid de gheață, ci indeletnicirea performerilor saniei în aceste zile, când betonul pistei este doar „pictat”, aici, de ruginiul frunzelor căzute. Iar faptul că sănierii au avut posibilitatea să se pregătească încă din luna august (!) pe pista pe care vor concura în timpul iernii, se datorează inițiativei (ca idee și realizare) antrenorului de bob Constantin Dragomir, de la A.S. Poiana Cîmpina, care a pus la punct un sistem de rotile adaptabile la sănii și boburi, la acestea din urmă cu mai puțin succes la început (din cauza greutateii mari a vehiculelor), dar acum — refăcute — perfect utilizabile. Asupra însemnătății antrenamentelor pe sănii și boburi cu rotile, chiar pe pirtia de concurs, nu este cazul să insistăm. Este suficient să precizăm că, în loc ca antrenamentele specifice să se limiteze la perioada — scurtă — în care pista este înghețată, ele se pot desfășura pe parcursul citorva luni, ba devine posibilă și organizarea de concursuri pe distanțe oficiale, așa cum a fost competiția Clubului sportiv școlar Sinaia, disputată recent.

În general, tendința spre inovație, cu gândul la apropiatul sezon, este pregnantă în rândul boberilor și sănierilor, după cum ne-am convins din numai la Sinaia, ci și în alte centre în care se practică aceste sporturi. Să trecem, însă, la revistă câteva din noutățile mai însemnate din „lumea” saniei și bobului:

● În scurta perioadă în care a fost investit de A.B.S. Prahova cu întreținerea și amenajarea pirtiei betonate din Sinaia, maestrul sportului Nicolae Neagoe a izbutit sclivisirea (netezirea) unor porțiuni ale pirtiei, datorită căreia a-lumecarea pe rotile este lină, fără trepidatii, facilitând desfășurarea antrenamentelor; porțiunea de start intermediar a fost refăcută, dându-i-se un profil similar cu acela de pe pirtia de la Lake Placid, unde vor avea loc J.O. de iarnă din 1980; instalații electrice i s-a adaptat o sursă suplimentară, astfel că în acest sezon vor putea avea loc antrenamente și concursuri în noaptea:

● pentru prima dată lotul olimpic de bob are un colectiv complet de tehnicieni: I. Matei — antrenor coordonator, H. Ene — antrenor al piloților, D. Focșeneanu — antrenor al împingătorilor, N. Visulescu — însărcinat cu îmbunătățirea pregătirii fizice, E. Balint — mecanic, Șt. Ceaprazov — medic, H. Graef — pentru testarea bobului de construcție proprie. Un sprijin important în pregătire îl constituie videomagnetofonul, folosit intens în timpul antrenamentelor și al concursurilor;

● sub îndrumarea antrenorilor C. Iovan, I. Galescu și



Un bob de o construcție cu totul inedită a fost realizat cu sprijinul inginerilor și tehnicienilor uzinei Tractorul din Brașov. Horst Graef, proiectant și pilot al bobului, afirmă că vehiculul lui va fi, după mici rețușuri, competitiv la cel mai înalt nivel internațional, iar probele efectuate la antrenamentele de pină acum confirmă acest lucru

Foto: Dragoș NEAGU

Ștefania Szabo, reprezentantă Clubului sportiv școlar Sinaia s-a antrenat pentru prima dată fără pauză între sezoane, coborârile pe sănii cu rotile fiindu-le, în acest scop, prin-

Dumitru STĂNCULESCU

(Continuare în pag. 4-a)

## TOATE CANOTOARELE ROMÂNCE ÎN FINALELE CAMPIONATELOR LUMII

Echipajele țării noastre au câștigat 4 serii de recalificare  
Pentru prima oară, o româncă în finala de schif simplu

În Noua Zeelandă, pe apele lacului Karapiro, au continuat întrecerile campionatelor mondiale de canotaj. Joi au fost programate cursele de recalificare, alții în probele feminine, cit și în cele masculine. Cele patru echipaje românești care s-au prezentat la start au câștigat seriile respective, calificându-se direct în finalele programate sâmbătă dimineața.

Un frumos succes a obținut tinăra schifistă Aneta Marin, învingătoare în prima serie cu 3:51,23. Pe locul secund a sosit actuala campionă mondială și olimpică, Christine Hahn-Scheiblich (R.D.G.) în 3:55,33 și, în continuare, Wu Yu-wei (R.P. Chineză) 3:59,40 și S. Boomstra (Olanda) 4:00,22. În seria a doua: 1. Marian Fekete-Ambrus (Ungaria) 3:52,03; 2. Ana Kondrașina (U.R.S.S.) 3:53,02; 3. Janina Kluczyk (Polonia) 3:55,78. Pentru finală s-au calificat: Joan Lind (S.U.A.), Iskra Velinova (Bulgaria), Aneta Marin, Christine Hahn-Scheiblich, Marian Fekete-Ambrus și Ana Kondrașina.

Tot cu o victorie asupra actualelor campioane mondiale a încheiat prima serie din recalificări și echipajul de dublu visle alcătuit din Olga Homeghl și Sanda Toma. Ele au parcurs distanța de 1000 m în 3:28,73, fiind urmate de: 2. R.D. Germană 3:29,03; 3. M. Britanie 3:30,33; 4. Austria 3:49,02. În seria a II-a: 1. U.R.S.S. 3:32,04; 2. Norvegia 3:33,69; 3. Franța

3:34,24. În finală vor concura: S.U.A., Bulgaria, România, R.D. Germană, U.R.S.S. și Norvegia.

Prima serie la 4+1 rame a fost câștigată de S.U.A. în 3:37,05, urmată de Canada 3:38,02 și N. Zeelandă 3:39,34. În cea de a doua: 1. România 3:33,31; 2. Bulgaria 3:35,03; 3. Olanda 3:37,03; 4. R.P. Chineză 3:45,44. În finală: R.D. Germană, U.R.S.S., S.U.A., Canada, România și Bulgaria.

Echipajul de 4+1 visle al României a sosit pe primul loc în seria unică de recalificare cu 3:21,03. Au urmat: 2. R.F. Germania 3:22,08; 3. Olanda 3:23,61; 4. R. D. Germană 3:24,22; 5. Australia 3:31,12. În finală: U.R.S.S., Bulgaria, România, R.F. Germania, Olanda și R.D. Germană. În sfârșit, pentru finala de 8+1 au obținut drept de participare: R.D. Germană, Canada, Bulgaria, S.U.A., U.R.S.S. și R.F. Germania. Cele 6 echipaje înscrise în proba de 2 f.c. (Olanda, Canada, R.D. Germană, România, N. Zeelandă și Bulgaria) vor trage sâmbătă direct în finală.

De subliniat faptul că pentru prima oară în istoria acestor întreceri, o sportivă româncă (Aneta Marin) se califică într-o finală de schif simplu. Și încă un amănunt: sportivele din R.D. Germană și Bulgaria vor concura în toate cele 6 finale, iar canotoarele din România și U.R.S.S. în cele cinci.

## SPORTUL — O ȘCOALĂ A VIETII!

Interviul nostru

cu prof. univ. dr. docent  
PIUS BRÎNZEU



Prof. univ. dr. docent Pius Brînzeu, șeful Clinicii I chirurgicale a Institutului de Medicină din Timișoara, profesor universitar emerit, medic emerit, membru al Academiei de Științe Medicale, membru corespondent al Academiei Republicii Socialiste România, membru emerit al Uniunii Medicale Balcanice, membru în șase societăți științifice străine, în același timp un mare animator al sportului în municipiul Timișoara, ne-a acordat un interviu.

— Tovarășe profesor, cititorii ziarului „Sportul” ar fi bucuroși să vă cunoască opinia — în dubla dumneavoastră calitate, de educator și de medic — în legătură cu valoarea educativă și cu influența culturii fizice și a sportului asupra sănătății omului. Ar putea fi vorba

de sporturi cu valoare educativă mai mare și de sporturi cu valoare educativă mai mică?

— În principiu, se poate aprecia că toate sporturile sînt valoroase pe planul educativ. Așa, de pildă, în timp ce sporturile de echipă dezvoltă spiritul colectiv, potrivit imperatiului „toți pentru unul!”, simțul răspunderii și al disciplinei colective, sporturile individuale pun un accent în plus pe dezvoltarea spiritului de luptă, pe setea de muncă și pe dorința de a merge mereu înainte, potrivit imperatiului „unul pentru toți!”. Cu alte cuvinte, toate disciplinele sportive contribuie la însușirea și dezvoltarea calităților morale, care sînt definitorii pentru ceea ce înțelegem astăzi prin conceptul de „viață sportivă”.

— În ciuda limpezimii sale, această problemă nu este întotdeauna înțeleasă just, cum trebuie, de unii oameni. De ce oare?

— Este indiscutabil că educatorul, indiferent de nivelurile la care activează, acordă toată importanța acestor probleme. Din păcate, nu același lucru se poate afirma despre unele familii care — știm — reprezintă un factor educativ de o coexistență importantă. Sînt familii care manifestă rezerve față de sport, în unele cazuri chiar o atitudine potrivnică, cînd este vorba de sportul de performanță. Traseul — să-l numim astfel — pe care se ajunge la această atitudine potrivnică este, după părerea mea, următorul: 1) sportul de mare performanță atrage; 2) în lupta pentru înțietate sînt angajați — din cauza unei greșite selecții sau a unei pregătiri necorespunzătoare — și tineri fără șanse la reușită; 3) cei fără șanse la reușită investesc timp și energie în pregătire cu mult mai mult decît

Horia CRISTEA

(Continuare în pag. 2-3)



# PLENARA CONSILIULUI NAȚIONAL AL FRONTULUI UNITĂȚII SOCIALISTE

(Urmare din pag. 1)

al planului, utilizarea intensivă a capacităților și valorificarea la un nivel tehnic înalt a materiei prime și materialelor, reducerea mai substanțială a consumurilor, a cheltuielilor materiale de producție, diminuarea consumului de combustibil și energie, folosirea rațională a tuturor materialelor ce rezultă după prelucrările industriale, colectarea și valorificarea deșeurilor atât de la unitățile economice, cât și de la populație.

Plenara își exprimă încrederea că toți oamenii muncii, fără deosebire de naționalitate, vor face totul pentru îndeplinirea integrală și în condiții de eficiență sporită a sarcinilor de plan pe anul în curs și pe anul viitor, a angajamentelor asumate, pentru înfăptuirea obiectivelor stabilite în programul suplimentar, pentru transpunerea în viață a hotărârilor Congresului al XI-lea și Conferinței Naționale ale partidului.

Participanții la dezbateri au evidențiat sarcinile și rolul consiliilor Frontului Unității Socialiste în mobilizarea eforturilor oamenilor muncii pentru creșterea indicelui de folosire a materiei prime, economisirea riguroasă a metalului și a consumului de energie, folosirea integrală a capacităților de producție, a mașinilor și utilajelor, creșterea beneficiilor întreprinderilor, aplicarea corespunzătoare a noului sistem de autogestione și autoconducere a unităților economice, perfecționarea și modernizarea tehnologiilor de fabricație, întărirea spiritului de răspundere în buna gospodărire a tuturor întreprinderilor.

Plenara a subliniat că, în spiritul Hotărârilor Congresului al XI-lea și ale Conferinței Naționale ale partidului, al indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, la realizarea sarcinilor planului național unic de dezvoltare economică-socială pe anul în curs o contribuție importantă au adus și consiliile F.U.S., organizațiile de masă și obștești componente — sindicatele, organizațiile U.T.C., comisiile de femei, ale inginerilor și tehnicienilor, cooperarea meșteșugărească și altele — care, sub conducerea partidului, au asigurat umirea eforturilor clasei muncitoare, a țărânilor și intelectualității, a tuturor oamenilor muncii, fără deosebire de naționalitate, în lupta pentru dezvoltarea economică-socială a țării.

Apreciind aportul consiliilor Frontului Unității Socialiste, al organizațiilor de masă și obștești componente, la valorificarea la un nivel tot mai înalt a potențialului nostru material și uman, participanții la discuții au arătat că sînt încă largi posibilitățile pentru sporirea contribuției consiliilor

F.U.S. și a organizațiilor de masă și obștești componente la eforturile pentru organizarea superioară a producției și a muncii, întărirea ordinii și disciplinei în toate unitățile, obținerea cu mijloacele de care dispune economia noastră a unor rezultate maxime.

A fost apreciată contribuția consiliilor F.U.S. la activitatea de înfrumusețare și bună gospodărire a localităților, la viața cultural-educativă, la ridicarea nivelului general de cunoaștere al maselor, la dezvoltarea conștiinței socialiste. S-a subliniat, de asemenea, că consiliile Frontului Unității Socialiste, organizațiile componente au acționat pentru aplicarea Hotărârii Conferinței Naționale a partidului cu privire la participarea, într-o măsură tot mai mare, a tuturor categoriilor de oameni ai muncii, fără deosebire de naționalitate, la conducerea societății, a întregii vieți economico-sociale.

S-a subliniat largă activitate desfășurată de Consiliul Național al Frontului Unității Socialiste, de organizațiile de masă și obștești componente pentru înfăptuirea politicii externe a partidului și statului, ele extinzându-se și diversificându-se relațiile cu organisme și organizații similare din țările socialiste, cu partide progresiste și democratice, cu mișcări de eliberare națională din diferite țări de pe toate continentele, aducându-și contribuția la promovarea fermă a pozițiilor principale, constructive, ale României în eforturile pentru soluționarea marilor probleme care confruntă astăzi omenirea, în cauza păcii și colaborarea între popoare.

3. Referitor la activitatea consiliilor F.U.S. și organizațiilor de masă și obștești componente pe linia controlului activității economico-sociale, vorbitorii au subliniat permanenta îmbunătățire a conținutului activității desfășurate de echipele de control ai oamenilor muncii, participarea efectivă a unor categorii tot mai largi de oameni ai muncii de la orașe și sate la organizarea și exercitarea controlului. S-a subliniat că majoritatea echipele de control ai oamenilor muncii contribuie la formarea și dezvoltarea spiritului de legalitate, cinste și orecititudine, la formarea atitudinii înaltă a lucrătorilor din unitățile de servicii publice, la combaterea manifestărilor de neglijență, nepăsare și lipsă de răspundere față de interesele populației, la buna gospodărire a avutului obșteșc.

Evidențiindu-se rezultatele pozitive obținute în organizarea și exercitarea controlului oamenilor muncii, s-a arătat că este necesar să se acționeze în continuare, cu toată fermitatea, pentru perfecționarea activității de control obșteșc, pentru creșterea eficienței acestuia,

pentru soluționarea operativă a propunerilor făcute de echipele de control ai oamenilor muncii, asigurându-se, totodată, sporirea gradului de receptivitate a cadrelor de conducere din unitățile economice și social-culturale față de sesizările și observațiile acestora. S-au făcut propuneri pentru ridicarea nivelului calitativ și creșterea contribuției controlului oamenilor muncii la respectarea riguroasă a hotărârilor de partid și a legilor țării, la formarea unei puternice și exigente opinii împotriva neajunsurilor, a abaterilor de la principiile etice și echității socialiste, la cultivarea în rîndul personalului muncitor din unitățile supuse controlului a unei comportări civilizate, plină de soliditate față de cerințele și interesele populației.

4. Plenara Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste a reliefat importanța istorică a unirii Transilvaniei cu România, săvîrșită în urmă cu șase decenii, și care a marcat înființarea statului național unitar român. Acest act măreț a fost rezultatul voinței neustrămutate a întregului nostru popor, al luptei maselor largi populare, a forțelor progresiste împotriva împilării sociale și naționale.

Subliniindu-se faptul că problemele fundamentale ale societății românești au putut fi soluționate după eliberarea țării și cucerirea puterii de către clasa muncitoare în alianță cu țărâna și intelectualitatea, în cadrul plenarei s-a înfățișat tabloul marilor succese dobîndite, sub conducerea încercată a Partidului Comunist Român, de oamenii muncii — români, maghiari, germani și de alte naționalități — în construirea socialismului, în înflorirea economică-socială a patriei, în asigurarea bunăstării întregului popor. Plenara F.U.S. a cerut tuturor organizațiilor componente să acționeze pentru transformarea aniversării unirii din 1918 într-un prilej de largă mobilizare a energiei tuturor oamenilor muncii, fără deosebire de naționalitate, în eforturile de realizare a obiectivelor pe care Congresul al XI-lea și Conferința Națională ale partidului le-au pus în fața societății noastre.

În legătură cu aniversarea a 60 de ani de la înființarea statului național unitar român, plenara a adoptat, în unanimitate, o chemare care se găsește în publicații.

5. Ținînd seama de faptul că în ultima perioadă au avut loc schimbări în conducerea unor organizații componente ale Frontului Unității Socialiste, precum și la județe, ceea ce a determinat desemnarea de către acestea a altor reprezentanți în Consiliul Național al Frontului Unității Socialiste, plenara a ales ca membri ai Consiliului Național pe tova-

rășii: Virgil Cazacu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Nicolae Hurbean, prim-secretar al Comitetului județean Alba al P.C.R., președintele Consiliului județean al F.U.S., Hara-lambie Alexa, prim-secretar al Comitetului județean Botoșani al P.C.R., președintele Consiliului județean al F.U.S., Gheorghe Dumitrache, prim-secretar al Comitetului județean Brașov al P.C.R., președintele Consiliului județean al F.U.S., Nicolae Gavrilescu, prim-secretar al Comitetului județean Gorj al P.C.R., președintele Consiliului județean al F.U.S., Paraschiv Benescu, prim-secretar al Comitetului județean Galați al P.C.R., președintele Consiliului județean al F.U.S., Ioșif Szasz, prim-secretar al Comitetului județean Harghita al P.C.R., președintele Consiliului județean al F.U.S., Teodor Haș, prim-secretar al Comitetului județean Hunedoara al P.C.R., președintele Consiliului județean al F.U.S., Ion Tăncășiu, prim-secretar al Comitetului județean Iași al P.C.R., președintele Consiliului județean al F.U.S., Petru Enache, prim-secretar al Comitetului județean Neamț al P.C.R., președintele Consiliului județean al F.U.S., Vasile Bărbuleț, prim-secretar al Comitetului județean Sibiu al P.C.R., președintele Consiliului județean al F.U.S., Traian Girba, prim-secretar al Comitetului județean Suceava al P.C.R., președintele Consiliului județean al F.U.S., Teodor Roman, prim-secretar al Comitetului județean Tulcea al P.C.R., președintele Consiliului județean al F.U.S., Emil Drăgănescu, ministrul turismului și sportului, Ioachim Moga, președintele Centrococop, Ion Irimescu, președintele Uniunii Artiștilor Plastici, Constantin Flitan, președintele Asociației Juriștilor, Neagu Cosma, prim-vicepreședinte al Asociației Automobil Club Român, Oprea Romul, secretar al Asociației Juriștilor.

Totodată, plenara a ales pe tovarășul Virgil Cazacu ca membru al Biroului Executiv al Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste.

În încheierea lucrărilor plenarei a luat cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Frontului Unității Socialiste.

# CAMPIONAT

## NOI INTRECERI ÎN DIVIZIA DE LUPTĂ

Sîmbătă și duminică sînt programate noi întreceri în cadrul campionatelor naționale pe echipe la lupte libere și greco-romane. La lupte libere se dispută turneele individuale ale ultimei etape (a V-a), în timp ce la greco-romane au loc câteva întîlniri restante din etapele a II-a (seria a II-a) și a V-a (seriile a III-a și a IV-a).

Iată programul complet al etapei la lupte libere (SERIA D): U.M. Timișoara, C.S.M. Craiova, Constructorul Hunedoara, Vulturii Textila Lugoj, I.O.B. Baș, C.F.R. Timișoara, Jiul Petrița (concursul se dispută la Slatina, nu la Baș, așa cum fusese inițial programat); SERIA a II-a: C.S.M. Cluj-Napoca, Comerțul Tg. Mureș, Rapid Arad, C.S. Satu Mare, Lemnarii Odorhei, Mureșul Tg. Mureș, A.S.A. Oradea (la Odorhele Secuiesc); SERIA a III-a: Dinamo Brașov, Rapid București, Steaua, Progresul București, Vulcan București, C.S. Tirgoviște, Steagul roșu Brașov (întrecerile au loc vineri și sîmbătă, în sala clubului Steaua); SERIA a IV-a: Hidrotehnica Constanța, Nicolina Iași, Dunărea Galați, C.S. Onești, Gh. Gheorghiu Dej, Progresul Brăila, C.S.M. Iași, Dunărea Medgidia (la Brăila).

## Conferința de dare de seamă

## BAZA ÎNTREGII ACTIVITĂȚI O CONSTITUIE ATELIERUL

Pentru activitatea sportivă de masă în asociația „Metalul” din cadrul întreprinderii de utilaj petrolier Tirgoviște, unite cu importantă pondere în economia județului Dimbovița, cu vechi tradiții meșteșugărești, competiția sportivă națională „Daciada” a constituit o acțiune de o amploare cu totul deosebită, a însemnat ridicarea problemei educației fizice în rîndurile personalului muncitor, îndeosebi ale tineretului, printre preocupările majore, de importanță socială ale organizației de partid, ale organizațiilor sindicale și de tineret, precum și ale Consiliului oamenilor muncii. Principalele obiective ale consiliului asociației, stabilite în colaborare cu factorii cu atribuții, obiective desprinse din documentele de partid, din regulamentul „Daciadei”, au fost: lărgirea sferei de cuprindere a oamenilor muncii în practicarea exercițiilor fizice, în scopul întăririi sănătății și puterii de muncă; combaterea influențelor nocive prin activități sportive compensatorii și recreative; creșterea rolului sportului în ansamblul muncii educative, în cultivarea unor înalte calități morale și de comportament; selecția și creșterea elementelor talentate pentru sportul de performanță din rîndul personalului muncitor.

Dezbatînd modul cum s-au îndeplinit acestea, făcînd bilanțul roadelor obținute în prima ediție a „Daciadei”, cu prilejul recente conferințe de

## SPORTUL — O ȘCOALĂ A VIEȚII!

(Urmare din pag. 1)

cei cu aptitudini, cu șansă la succes; 4) ca o consecință logică, cei fără șansă în sportul de performanță, în care sînt angajați, realizează adesea performanțe slabe și în sport, și la școală; 5) de aici, confuzia și prejudecata unor părinți: confundarea sportului de masă cu cel de performanță și combaterea amindurora, în egală măsură.

— *Intrevedeți vreo soluție acceptabilă pentru toată lumea?*

— După părerea mea, se simte nevoia unui barem al sportivului de performanță, mai ales cînd este vorba de elevi și de studenți. În această direcție, este adevărat, au fost luate unele măsuri, dar fără să se înainteze cu ele prea mult. Tinerii care se angajează în sportul de performanță trebuie dirijați spre școli și institute de învățămînt superior cu profil adecvat. Acest barem să nu-l poată obține decît acel elev sau student care este înzestrat de la natură cu calități deosebite. În sfîrșit, trebuie dusă o acțiune continuă de lămurire a opiniei publice. Acei care sînt în măsură să contribuie la formarea unui sportiv de mare performanță au datoria morală să o facă. Cineva spunea că cele

trei medalii de aur obținute de Nadia la Montreal fac mai mult decît un premiu Nobel. Este, desigur, o afirmație destinată să sublinieze răsunetul internațional al unei asemenea victorii. Performanța multiplei noastre campioane este, din acest punct de vedere, un admirabil exemplu.

— *Se spune despre dumneavoastră că sînteți pionierul șahului de mare performanță din Timișoara, că ați creat în orașul acesta cel mai modern club de șah. Și acum întrebarea: șahul este un sport?*

— Șahul este un sport, dar și un mijloc de destindere, care nu prezintă îngrădirii de vîrstă. El rămîne unul din cele mai fecunde sporturi, ca potențialul educativ. Șahul disciplinează gîndirea, mărește puterea de concentrare, el ne învață că orice situație trebuie analizată cu grijă înainte de a lua o hotărîre, că unele mișcări, odată efectuate, nu mai pot fi redate, că fără pregătire și muncă nu se pot obține rezultate mari, că nu trebuie să se ceară nimic de la întîmplare. În viață trebuie să anticipezi tot timpul, iar unele sacrificii de moment asigură succese viitoare, întocmai ca la șah.

— *Și o întrebare... redacțională: ce titlu v-ar plăcea să aibă intervalul pe care ni l-ați acordat?*

— Sportul, o școală a vieții!

— De ce?  
— Sportul este, fără îndoială, o școală a vieții. Acela care a făcut sport consideră viața ca o permanentă luptă. A trăi înseamnă, înainte de toate, a lupta, iar în această continuă bătălie bucuriile și decepțiile se succed, uneori, ca și în sport. Din păcate, adeseori o viață întreagă nu este suficientă ca să înveți cum să trăiești. Sîntînd viații este foarte complexă, iar sportul este acela care ne învață ce este lupta, ce este dorința de a învinge!

## CONCURSUL REVISTEI „EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT”

Se reamintește profesorilor de educație fizică, antrenorilor, medicilor, activiștilor din domeniul educației fizice și sportului, că rora le este deschis concursul cu temele: ● „Daciada”, cea mai mare competiție a sportului românesc, locul și rolul ei în sistemul nostru de educație fizică și sport; ● Optimizarea conținutului lecției de educație fizică sau de antrenament sportiv, ca urmare a raționalizării mijloacelor folosite în desfășurarea lor; ● Mijloace și metode de creștere a capacității de efort, a randamentului, a performanței

## PE MICUL ECRAŢ

SÎMBĂTA 4 NOIEMBRIE, ora 15: „Cercul magic” — finalele campionatelor mondiale de box amator la categoriile semimijlocie, mijlocie mică și mijlocie; ora 15,45: „Marele premiu de steeplechase de la Pardubice” — alergare hipică internațională de galop cu obstacole fixe; ora 16: Campionatele mondiale de gimnastică acrobatică (rezumat primit de la Sofia).  
DUMINICĂ 5 NOIEMBRIE, ora 15: Fotbal, Universitatea Craiova — Steaua (transmisie

de la Craiova a reprizei a doua; comentator — Mircea M. Ionescu); ora 15,45: Fotbal, rezumatul meciului Steagul roșu — F.C. Constanța, derbyul etapei în seria I a Diviziei B; ora 16,15: „Pe gheață și pe zăpadă” — retrospectiva marilor concursuri de patinaj artistic și de schi din 1978 (comentator — Cristian Topescu); ora 20 (pe programul II): „Televizor sport” (emisune de Dumitru Tănăsescu).

7 NOVEMBRIE 1978 TRAGERE EXCEPTIONALĂ



10are fixă (50.000 lei, 25.000 lei, 10.000 lei etc.) și de valoare variabilă ● Excursii în U.S. Cehoslovacia — R.P. Ungaria — R.D. Germania ● Tragera oferă multiple posibilități de câștig prin efectuarea a 5 extrageri, în valoare de 42 numere extrase. ● Cîștigurile se acordă pe 13 categorii. Se cîștigă și în numerar de valoare fixă 3 numere din 18







# OLIMPIADA DE ȘAH

În turul VI al Olimpiadei de șah de la Buenos Aires, echipa masculină a României a învins cu 4-0 formația Tunisiei. Sahiștii români au câștigat cu 2½-1½ meciul din turul anterior cu selecționata R. P. Chineze. Alte rezultate: U.R.S.S. — Ungaria 2-1 (1); S.U.A. — Anglia 2½-½ (1); Bulgaria — Cuba 2-1 (1); Iugoslavia — Elveția 2½-½ (1); Polonia — Filipine 2-2; R. P. Chineză — Austria 2½-1½; Suedia — R. F. Germania 1½-1½ (1).

În turneul feminin, selecționata României a terminat la egalitate: 1½-1½ cu echipa Bulgariei. Celelalte întâlniri din grupa a patra s-au încheiat cu următoarele rezultate: Columbia — Uruguay 2½-½; Spania — Australia 1½-½ (1); Porto Rico — Japonia 2-1. Alte rezultate: U.R.S.S. — Noua Zeelandă 3-0; Ungaria — S.U.A. 2-0 (1); R. F. Germania — Argentina ½-½ (2); Iugoslavia — India 1-0 (2).

## După două etape în cupele europene la fotbal

# TOATE LAUREATELE EDIȚIEI TRECUTE — ELIMINATE!

Istoria cupelor europene nu cunoaște un caz similar, în care, după numai două etape (I), TOATE deținătoarele „entităților” ale trofeului să fie eliminate din competiții! Astfel, F. C. Liverpool a părăsit arena Cupei campionilor în primul tur, iar S. C. Anderlecht (învingătoare în ultima ediție a Cupei cupelor) a fost eliminată în turul II, ca și P.S.V. Eindhoven, care în luna mai cucerise Cupa U.E.F.A. Fără îndoială că toate aceste eliminări premature constituie surprize de mari proporții.

În tabloul rezultatelor nescontate din C.C.E. se încadrează scoaterea din luptă a echipei Real Madrid de către formația mult mai modestă pe plan internațional, Grasshoppers Zürich. Elvețienii s-au calificat grație golului marcat în deplasare (1-3), câștigând astfel cu 2-0, după o luptă dramatică, în care eroul partidului a fost atacantul Sulzer, autorul celor două goluri, în minu-

tele 9 (lovitură cu capul) și 87 (șut de la 15 metri). Dealtfel, același Sulzer a fost autorul golului formației din Zürich și la Madrid. Dar cea mai mare lovitură de teatru din această competiție s-a înregistrat la Eindhoven, unde echipa locală P.S.V. a fost învinsă de Glasgow Rangers cu 3-2, după ce, în prima partidă, terminase la egalitate (0-0), în deplasare! P.S.V. a condus chiar din primul minut (prin golul realizat de Lubse). Scoțienii au egalat prin McDonald (min. 60). Curând olandezii au luat iar conducerea prin Deijkers (min. 63), dar, în final, oaspeții au marcat de două ori (Johnson — min. 67 și Bobby Russel — min. 88), răsturnând toate calculele hirtiei. Nottingham Forest a pășit cu brio în turul III (5-1 cu A.E.K.), înscriind prin Birtles (2), Needham, Woodcock și Anderson. Alături de aceste performanțe, în sferturi de finală s-au mai calificat Malmö FF, F. C. Köln (care n-a primit nici un gol în meciul cu Lokomotiv Sofia), Dynamo Dresden, Wisła Cracovia și Austria Viena.

În Cupa cupelor „capul de afiș” l-a deținut partida dintre C. F. Barcelona și S. C. Anderlecht, urmărită de 100.000 de spectatori. Belgienii câștigaseră meciul din tur cu 3-0, și cine mai putea crede că deținătorii trofeului vor părăsi competiția? Iată însă că surpriza s-a produs. Catalanii au învins tot cu 3-0 (Krankl min. 8, Heredia min. 44, Zuviria min. 86) și în prelungiri nu s-a mai înscris nici un gol. Au urmat, deci, loviturile de la 11 m. în care jucătorii de la Barcelona și-au surclasat adversarii: 4-1 (Krankl, Rexach, Rio și Neeskens au transformat, în timp ce belgienii au ratat de 3 ori — dintre care Van der Elst a tras în... portar, iar Geels în bară!). În „sferturi” s-au mai rămas Banik Ostrava, Ipswich Town, Inter, Fortuna Düsseldorf, Beveren, F. C. Magdeburg și Servette Geneva.

În fine, în Cupa U.E.F.A., Ajax a furnizat scorul etapei: 4-0 în deplasare, cu Lausanne, după ce pe teren propriu, învinsese doar cu 1-0. Autorii

golurilor: Erkers, Clark (2) și Arnesen — toate nume mai puțin cunoscute, fapt ce dovedește că olandezii și-au întinerit mult echipa. Dramatică a fost și întâlnirea dintre Duisburg și Jena, unde cele trei goluri ale gazdelor au fost înscrise doar în prelungiri (Diets — min. 98, Sara min. 107 și Wruck — autogol min. 118). În „optimi” s-au calificat, în afara acestora, și alte echipe cu cărți de vizită prestigioase: Milan, Manchester City, West Bromwich, Valencia, Borussia Mönchengladbach ș.a. În concluzie, această etapă agitată, care a adus atâtea surprize, a lăsat intact plutonul echipelor vest-germane, la polul opus fiind un alt soccer reputat, cel olandez, rămas cu o singură echipă!

Tragerea la sorți a optimilor va avea loc azi, la Zürich, în timp ce programul „sferturilor” din C.C.E. și Cupa cupelor va fi stabilit în primăvara anului viitor.

Ion OCHSENFELD

## VIZITA DELEGAȚIEI COMISIEI NAȚIONALE

### PENTRU CULTURĂ FIZICĂ ȘI SPORT DIN R.P. CHINEZĂ

Astăzi ia sfârșit vizita delegației Comisiei Naționale pentru Cultură Fizică și Sport din R.P. Chineză, condusă de Van Men, președintele Comisiei Naționale pentru Cultură Fizică și Sport.

În timpul șederii în țara noastră, delegația chineză a purtat discuții cu delegația C.N.E.F.S., condusă de Emil Drăgănescu, ministrul turismului și sportului, președintele Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport, cu privire la preocupările actuale ale celor două organizații și a făcut un schimb util de pă-

rerii în legătură cu relațiile sportive bilaterale.

Delegația a vizitat organizații și baze sportive din București, Galați, Brăila și Craiova.

Ieri a fost semnat planul de schimburi de delegații sportive pe anul 1979, dintre cele două organizații, de către Emil Drăgănescu, președintele Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport, și Van Men, președintele Comisiei Naționale pentru Cultură Fizică și Sport. La semnare a fost de față Li Tin-cuan, ambasadorul R.P. Chineze la București.

## Lucrările Congresului Balcanic de Medicină Sportivă

Joi dimineața au început, la Universitatea din Craiova, lucrările celui de-al 4-lea Congres balcanic de medicină sportivă.

Lucrările au fost deschise de dr. Șerban Avramoiu, președintele Comitetului executiv al Asociației balcanice de medicină sportivă.

Cei aproape 200 de participanți din Bulgaria, Grecia, Iugoslavia, România și Turcia vor prezenta comunicări și vor avea un schimb de opinii în probleme de specialitate.

## Comportare sub așteptări și...

### ...STEUA — PODHALE NOWY TARG 1-3 ÎN C. C. E. LA HOCHEI

Numerosul public care a umplut ieri seara tribunele patinoarului „23 August” (peste 6000 de spectatori!) a avut toate motivele să plece dezamăgit la capătul jocului tur din etapa a III-a a Cupei campionilor europeni în care s-au întâlnit Steua, campioana României, și Podhale Nowy Targ, campioana Poloniei. De ce? În primul rând pentru că, la sfârșitul celor 60 de minute de joc, scorul a fost favorabil oaspeților: 3-1 (1-0, 0-1, 2-0). Și apoi, pentru că meciul a fost și de un surprinzător de scăzut nivel, jucându-se mai mult la mijloc, în zona „neutră”, unde cele două formații s-au „agățat” una pe cealaltă, fazele confuze înălțându-se mereu.

Echipa noastră, ușor dominată psihic la început de faima adversarilor săi, și-a revenit în repriza secundă, cind — lup-

min. și 1X5 min.), fără ca să reușească, însă, decât un singur gol. În ultima parte, în scorul de 1-1, oaspeții au știut să profite mai bine, cu mult calm, de inexactitățile comise în apărare de jucătorii de la Steua și, în finalul partidului, au punctat de două ori decisiv, dar — credem noi — puțin nemeritat față de desfășurarea generală a întâlnirii și, mai cu seamă, față de prestația în general, sub nivelul cărții lor de vizită.

Punctele au fost marcate în ordine de: Tomaskiewicz (min. 16) 1-0; Hălăucă (min. 32) 1-1; Zietara (min. 50) 2-1 și Batkiewicz (min. 60) 3-1. Penalități: Steua — 2X2 min.; Podhale — 3X2 min. — și 1X5 min. De la echipa noastră s-au evidențiat portarul Nețedu, Antal și, parțial, Nistor. De la oaspeți, Zie-

## TELEX ● TELEX

**BASCHEI** ● Primele meciuri din competiția europeană feminină „Cupa Liliana Ronchetti” s-au încheiat cu următoarele rezultate: Montcaeu les Mines (Franța) — B. C. Düsseldorf 86-51; Nyon (Elveția) — Tenerife (Spania) 61-53; Teșid Torino — Hapoel Tel Aviv 104-70; Monting Zagreb — Ceramica Treviso 60-72. ● Rezultate înregistrate în „Cupa cupelor” — masculin: Dan Bosch (Olanda) — Hapoel Tel Aviv 83-67; Saagalhos (Portugalia) — U.B.S.C. Viena 72-92; Dukla Olomouc (Cehoslovacia) — G.M. Budapesta 67-57; Radnicki Belgrad — Tofas (Turcia) 114-79.

**FOOTBAL** ● La Parnik, în meci amical (echipe de tineret): Bulgaria — Iugoslavia 6-1 (5-0). ● Campionatul Argentinei a fost câștigat în mod surprinzător de formația Quilmes. Marea favorită Boca Juniors, deținătoarea „Cupei intercontinentale”, s-a clasat pe locul doi, urmată de formația Union Santa Fe. Titlul de golgeter a fost cucerit de Diego Maradona (17 ani) care a înscris 22 de goluri în 40 de meciuri. ● În preliminariile „Turneului U.E.F.A.” pentru juniori: Scoția — Finlanda 2-0 (1-0). ● Secretariatul F.I.F.A. a anunțat că federația olandeză și-a dat acordul pentru disputarea unui meci Olanda — Argentina, care va avea loc anul viitor la 22 mai, la Berna. În meci retur pentru „Cupa U.E.F.A.”, echipa poloneză Slask Wrocław a învins cu 2-1 (1-1) formația islandeză I.B.V., calificându-se pentru turul trei.

**JUDO** ● La Rio de Janeiro se desfășoară în prezent întrecerile celei de-a 5-a ediții a campionatelor mondiale universitare, la care participă 200 de sportivi din 19 țări. La categoria semigrea, victoria a revenit sportivului sovietic Gurin, care l-a înțrecut în finală pe japonezul Matotani.

**HANDBAL** ● În turneul masculin de la Bratislava: Ruda Hvezda — Jalghiria Kaunas 20-16 (10-11). ● Turneul masculin de la Basel a revenit reprezentativei Elveției, urmată de selecționata R.D. Germana, Iugoslavia și Danemarca. În ultima zi: Elveția — Danemarca 22-14; R.D. Germană — Iugoslavia 20-19.

**NATAȚIE** ● Echipele S.V. Würzburg (R.F. Germania) și Ethnikos (Grecia) s-au calificat pentru grupele semifinale ale „Cupei campionilor europeni” la polo pe apă.

**ȘAH** ● Cel de-al 38-lea campionat al U.R.S.S. s-a încheiat cu victoria Irinei Levitina și a Lidiei Semanova, clasate pe primul loc, la egalitate, cu câte 12½ p. Nu au participat Mala Ciburanidze, Nona Gaprindasvili, Nana Aleksandrovă și Elena Ahmiltova, componente ale echipei U.R.S.S. la Olimpiada de șah.

## PE TERENURILE DE TENIS

● În a doua partidă susținută în proba de simplu a turneului de la Tokio, Ilie Năstase l-a învins cu 6-4, 6-3 pe Terry Moor. Tinărul Brian Teacher a furnizat surpriza zilei, eliminând pe Jimmy Connors, cu scorul de 4-6, 6-4, 6-3. În sferturile de finală Ilie Năstase l-a învins cu 4-6, 6-3, 6-4 pe americanul Eddie Dibbs. S-a mai calificat pentru semifinale Brian Teacher, învingător cu 7-6, 7-6 în partida cu Arthur Ashe. Alte rezultate: Borg — Pfister 3-6, 6-1, 6-3; Gerulaitis — Mottram 7-5, 6-3; Mayer —

Saviano 7-5, 7-6; Dibbs — Tim Gullikson 6-7, 6-3, 6-1; Ashe — Franulovici 6-4, 6-3.

● În turneul de la Köln: Günhardt — Kodes 6-3, 7-6; V. Armitraj — Waltke 7-6, 7-6; Barazzutti — Munoz 6-2, 6-2; Meiler — Amaya 6-2, 6-3.

● La Mar del Plata (Argentina) a început penultimul turneu din cadrul circuitului mondial feminin. Primele rezultate: Regina Marsikova — Carrie Meyer 6-0, 7-5; Françoise Durr — Hana Strachonova 6-4, 6-2.

## TROFEELE „FAIR-PLAY” — 1977

PARIS, 1 (Agerpres). — La Paris, în prezența lordului Killanin, președintele Comitetului internațional olimpic, a avut loc festivitatea de decernare a Trofeelor Fair play” pe anul 1977. Premiile pentru sportivitate au fost acordate în total de 100 de sportivi americani John Naber, cvadruplu campion olimpic la Montreal, fostul campion de ciclism

Gustav Kilian (R. F. Germania) — ambilor pentru cariera lor sportivă exemplară — și publicului japonez pentru atitudinea sportivă imparțială la ultima ediție a „Cupei Mondiale” la volei.

Trofee au fost înmănușate de Moktar M'Bow, director general al UNESCO.

## FEDERAȚIA INTERNAȚIONALĂ DE ATLETISM A STABILIT BAREMURILE PENTRU PARTICIPAREA LA J. O. DE LA MOSCOVA

Recent, Federația internațională de atletism a stabilit baremurile pentru J.O. de la Moscova. Forul athletic internațional a făcut precizarea că aceste performanțe preliminare trebuie îndeplinite începând de la 1 mai 1979 și până la 13 iulie 1980. Iată care sînt aceste baremuri: BĂRBĂȚI, 100 m — 10,44 (10,2 în cronometraj de mină); 200 m — 21,04 (20,8); 400 m — 46,54 (46,4); 800 m — 1:47,4; 1500 m — 3:40,0; 5000 m — 13:35,0; 10000 m — 28:30,0; 3000 m obst. — 8:35,0;

110 mg — 14,04 (13,8); 400 mg — 50,54 (50,4); înălțime — 2,18 m; prăjină — 5,25 m; lungime — 7,80 m; triplu — 16,45 m; greutate — 19,40 m; disc — 60,00 m; ciocan — 70,00 m; suliță — 81,00 m; decaton — 7550 p; (7650 p); FEMEII, 100 m — 11,54 (11,3); 200 m — 23,64 (23,4); 400 m — 52,74 (52,6); 800 m — 2:02,8; 1500 m — 4:10,0; 100 mg — 13,64 (13,4); înălțime — 1,86 m; lungime — 6,40 m; greutate — 16,60 m; disc — 56,00 m; suliță — 55,00 m; pentaton — 4260 p (4300 p).

Vom nota că pentru a înscrie un singur participant de probă nu este nevoie de îndeplinirea baremurilor I.A.A.F. Dacă însă o țară dorește să fie reprezentată de doi sau trei atleți atunci aceștia din urmă trebuie să îndeplinească baremurile.

țara noastră, și echipa Universității Craiova. Partida s-a încheiat cu rezultatul de 3-0 (13, 9, 8) în favoarea sportivelor sovietice.



Un atac al hocheiștilor de la Steua, dar — așa cum s-a întâmplat de cele mai multe ori în timpul partidei — Gheorghiu este singur, izolat între jucătorii oaspeți. Foto: V. BAGEAC

ținând mai mult, folosind numai două linii de atac și acționând cu mai mult curaj — a obligat pe hocheiștii polonezi să comită multe neregularități. În această perioadă bucureștenii au beneficiat de 9 minute de superioritate numerică (2X2

tara, Batkiewicz, A. Slowkiewicz și Iskrycki. Au condus Ciril Vister la centru, ajutat de M. Cemazar și S. Erzen, toți din Iugoslavia. Meciul retur are loc în ziua de 12 noiembrie la Nowy Targ. Călin ANTONESCU

## BOBUL ȘI SANIA, ÎN PLINĂ VITEZĂ SPRE NOUL SEZON!

(Urmare din pag. 1)

cipului „allat”; din cei 58 de sportivi aflați în pregătire, 7 sînt selecționați în lotul olimpic largit: Cornelia Vasile, Florentina Toader, Gh. Pleșa, St. Nenciu, D. Comșa, V. Radu și Cr. Picioroia;

● la Vatra Dornei, un traseu de 800 de metri al pistei de sanie se află în stadiu de finalizare și așteaptă primul înghiț pentru a fi dat în folosință. Până atunci, tinerii să-

nieri de la Clubul sportiv școlar, aflați în pregătirea prof. Mihail Miron, efectuează scurte stagii de pregătire la Sinaia, dintre ei evidențindu-se Mariana Carp, selecționată, de altfel, în lotul olimpic;

● la secția de sanie a C.S. Tractorul, antrenorul Gh. Săniuță a construit un aparat pentru antrenamente de start chiar în incinta stadionului clubului, iar în aceste zile lucrează la un prototip de sanie din fibră de sticlă.

## MECI INTERNAȚIONAL DE VOLEI LA CRAIOVA

Sala polivalentă din Craiova a găzduit ieri întâlnirea amicală de volei feminin dintre formația Iskra Vorosilovgrad (U.R.S.S.), care se află într-un turneu în